

RECTIFICATIES

Rectificatie van Uitvoeringsverordening (EU) 2015/131 van de Commissie van 23 januari 2015 tot wijziging van Verordening (EG) nr. 1235/2008 houdende bepalingen ter uitvoering van Verordening (EG) nr. 834/2007 van de Raad wat de regeling voor de invoer van biologische producten uit derde landen betreft

(Publicatieblad van de Europese Unie L 23 van 29 januari 2015)

In de inhoudsopgave en op bladzijde 1 in de titel:

in plaats van: „Uitvoeringsverordening (EU) 2015/131 van de Commissie van 23 januari 2015 tot wijziging van Verordening (EG) nr. 1235/2008 houdende bepalingen ter uitvoering van Verordening (EG) nr. 834/2007 van de Raad wat de regeling voor de invoer van biologische producten uit derde landen betreft”,

te lezen: „Uitvoeringsverordening (EU) 2015/131 van de Commissie van 26 januari 2015 tot wijziging van Verordening (EG) nr. 1235/2008 houdende bepalingen ter uitvoering van Verordening (EG) nr. 834/2007 van de Raad wat de regeling voor de invoer van biologische producten uit derde landen betreft”.

Op bladzijde 2 in de slotformule:

in plaats van: „Gedaan te Brussel, op 23 januari 2015.”,

te lezen: „Gedaan te Brussel, op 26 januari 2015.”.
